旅游牛攻略之临沂2日游

次"上天入地"的迷失之旅

攻略撰写/孔杰 整理/本报记者 许亚薇

临沂市位于山东省东南部, 是鲁中山区的一部分,地形复 杂,既有坦荡的平原,又有连绵 起伏的丘陵,还有层峦叠嶂的山 区和纵横交错的河流。

沂水位于临沂北部,东临日 照市五莲县,西接临沂沂源。这 里气候宜人,四季分明,光照充 足,雨量充沛。今天带着大家一 起体验亲近自然的临沂二日迷 失之旅。

●关于交通

- 1、高铁至山东泰安,转乘汽 车3小时到沂水
- 2、飞机至临沂机场,转乘汽 车,120公里至沂水
- 3、临沂汽车客运总站班车 到沂水县城车程大概2小时
- 4、临沂到沂水火车站每天 都有两班火车到达

●行程安排

第一天,提前一天抵达临沂 沂水,上午游玩萤火虫水洞,下 午地下大峡谷,晚入住龙冈大酒 店。第二天乘车至天马岛游玩。 下午返程。

第一天上午 萤火

虫洞

首先前往蝴蝶谷。走到蝴蝶 谷,脚步不由踟蹰,生怕惊飞了 花瓣上的蝴蝶,惊散了我不期而 遇的梦境……眼前,鲜花如醉迷 人眼,花香飘逸沁心田。

接下来就是萤火虫洞,观看 萤火虫需要乘坐小船才可。乘坐 旋转漂流船直达水洞,坐在旋转 的皮筏艇中,顺流而下,与亲朋

本报和银座旅游集团 共同发起"我是旅行家"攻 略大晒活动后,征集邮箱 lxiglds@163.com已启动运 行。首期,我们选取了孔杰 的旅游攻略临沂两日游 "迷失之旅"

根据活动组委会安 排,孔杰可获得天蒙景区 门票一张、银座旅行家会 员银卡礼遇,同时可获奖 佳驿酒店免费住宿一间。

"我是旅行家"攻略大 晒活动截止到11月30日, 面向广大爱游人士征集游 山东旅游攻略,充分挖掘 山东旅游新玩法。攻略需 涉及吃、住、行、游等方面, 同时对价位、游玩时间、推 荐人群做出说明。

更多活动详情,请扫 二维码。

扫描了解治动博情

我是旅行冢攻略大晒



天马岛景区上演山顶的马战——《天马忠魂》。



萤火虫洞漂流船。

谈笑间尽览360度秀丽美景。这里 的萤火虫伸手可及,听介绍说, 这里的萤火虫景观为"亚洲第 一,神州独有",这样的待遇也算 是不虚此行。

第一天下午 山东 地下大峡谷

这是一个可以在地下玩漂 流的景区,说实话会"湿身"

景区位于山东省沂水县西 南八公里处,全长6100米。该洞由 巨大的喀斯特裂隙发育而成,气 势雄伟壮丽,千姿百态的石笋、

石柱等点缀其间,在五彩灯光映 照下构成一幅雄奇画卷。

前往景区入口的路途十分 有趣,可乘坐一种叫做小飞龙的 轨道交通工具向入口飞速挺进。

山东地下大峡谷景区的入 口立着两块石碑,一块是上海大 世界基尼斯纪录,一块是AAAA 级景区。洞内分九大景段,有"一 河""九泉""九宫""十二瀑""十二 峡"等景观一百余处,地下暗河 漫长曲折,水量充沛,四季长流。

峡谷里还有很长的地下漂 流,是孩子的乐园。大峡谷洞内 常年温度在18摄氏度,冬暖夏凉,

四季宜人,接待游客不受季节和 天气影响。被誉为"中国地下河 漂流第一洞"。

第二天 天马岛

从大峡谷到天马岛有一个 半小时车程,可选择租车或自驾 前往。

因为天气原因此行只能看 见雨中的湖光山色,虽然导游一 直说在风和日丽的时候,天马岛 的风景是多么多么的壮美,不过 这样也很好啊。不同的时候有不 同的美景,这是一个优秀的景区

天马岛索道风景秀丽。坐过 了太多的索道唯独喜爱这段。缆 车缓缓运行,清脆的快门声配合 山间鸟叫,真想让时间慢一点。

上山之后,必须去看看山顶 的马战——《天马忠魂》。《天马 忠魂》是天马岛区上演的一部大 型历史实景演出。以著名女英雄 杨妙真携夫君李全共同抗金为 主要历史背景,在天马岛景区山 顶上演了一出可歌可泣的历史 故事。天马岛的行程完毕,乘船 返航。下午可返回家中。

●住宿

我们选择了沂水县的五星 酒店龙冈大酒店,酒店内可欣赏 沂河的风光。除了龙岗酒店,同 价位的还有温泉度假村可选择, 价格在300元左右。当然,如果觉 得价格有些贵,还可以选择如 家、锦江之星、银座佳驿等快捷 酒店,价格在100元到150元不等。

●吃

第一天上午游览完萤火虫 水洞,门口不远处就有当地特色 美食,比如煎饼卷大葱、煎饼 卷炸虾等等。另外,现场制作 的花生糖是孩子们的最爱。

下午从沂水大峡谷出来, 可以选择街边店尝尝特色炒 "光棍鸡"、塌煎饼、炸知了猴, 当然啦,如果可以承受,沂蒙全 蝎、蚂蚱、蚕蛹等"虫虫"美食也 是不错的选择。

●门票价格

蝴蝶谷、萤火虫水洞、地下 大峡谷可购买联票,价格150 元。天马岛门票(含船票)价格 120元左右。在网上买景区门 票更便宜哟。

邀最美学妹游最美景区

现面向全省征集"最美景区"

本报济南9月7日讯(记者

"美女"+"美景", 养眼 又养神。随着省内各大高校的 陆续开学,新一批美女学妹们 再次走进大众视野。为配合新 一季"最美学妹"系列活动,本 报特向全省各大知名景区发出 邀请,征集"最美景区",在十一 小长假前后,将组织"最美学 妹"游览"最美景区"

去年大学开学季,齐鲁晚报 多媒体融合开展的"学妹来了"

系列活动,让人印象深刻,大学 新生青春靓丽的形象引领了一 股美的风潮,并在驻济各大高校 中掀起好评和巨大反响。在大学 生中举办"学妹来了"评选,也是 为了展现新一代大学生"青春、 阳光、健康、自然"的形象,倡导 健康向上的生活方式。

秋高气爽的日子里,我们 欠迎来开学季。各大校园的 迎新处,一个个青春靓丽的学 妹成了一道校园美景。近日,在

去年"学妹来了"活动的基础 上,本报推出新一季"最美学 妹"系列活动,本报资深记者已 经陆续走进各高校,发现校园 中的"最美学妹",并用相机定 格成最美的风景。

为让此次"最美学妹"系列 活动更好更持续地举办,影响 范围更广更大,本报拟推出"最 羊受妹滋晶羊暑区"活动 让名 种美丽和美好互相交融。本报 在全省范围内特邀知名景区,

作为活动的合作主办方,积极 参与到我们的活动中,让最美 学妹走进最美景区,让最美景 区走进各大高校。

从即日起至9月20日前后, "最美学妹"活动将通过齐鲁晚 报"齐鲁学堂"周刊、微信,齐鲁 晚报网等同时发布征集到的 "最美学妹"信息。9月20日至30 日,将举行网络投票,广泛发动 社会各界选出前十名"最美学 妹",并对十佳"最美学妹"奖项 分类,选出最佳形象奖、最佳才 艺奖、最具人气奖等。



第九届中国露营旅游论坛举办

200余专家把脉日照露营旅游

本报记者 贾鹏 化玉军

9月2日,第九届中国露营 旅游论坛暨山海天露营装备大 会在日照山海天旅游度假区蓝 海1号露营公园开幕。来自国内 外知名露营装备企业以及行业 内专家200余人参加大会。开幕 式上,蓝海1号露营公园获授 "国家标准试点验证基地"。首 旅集团北京华龙休闲公司为蓝 海1号露营公园颁发"金蜗牛露

营加盟"牌匾。

今年,日照加快谋划旅游 供给侧结构性改革,聚力以高 端新业态、旅游大项目引领旅 游产业提档升级。本届论坛及 大会的举行,将对山海天形成 露营装备产业展、销、产一条龙 产业链,做大做强露营装备产 业,打造全国露营装备集聚区、 露营装备产业制高点产生巨大 推动作用。

日照山海天旅游度假区管

委会主任王洪彩介绍,下一步, 山海天将充分依托海滨、山岳、 河湖、农业等优势资源,在万宝 滨海风景区、两城河湿地公园、 国家森林公园等地,打造5-10 个规格不一、品质高端的特色 露营地。通过营地建设和加盟 的首旅集团"金蜗牛露营"连锁 品牌等,联动各类旅游资源,探 索"差异化、立体化"旅游产品 的创新路径,形成区域性精品 露营线路。

宣城济南两地签署 旅游战略合作协议

9月6日下午,宣城市旅游 发展委员会在济南市举办了 宣城市高铁旅游推介会暨两 地旅游合作签约仪式。在济南 宣城两地旅游合作签约仪式 上,济南市旅发委和宣城市旅 发委共同签署了《京福高铁沿 线城市——济南宣城两地旅 游合作框架协议》,以加强两 地旅游全方位合作交流,共同 开创两地旅游发展新篇章。

宣城历史悠久、环境优

美、旅游资源丰富,和济南有 很多相似之处,也有很多不同 和互补之处。京福高铁开通 后,从济南乘高铁至宣城只需 要三个小时,大大方便了两地 的沟通和交流,拓展两地之间 的合作空间。宣城和济南两地 以此次推介会为契机,今后加 强紧密联系和交流合作,互为 旅游目的地和客源地,"多走 动、多交往、多合作",推动两 地旅游经济高速发展。(贾鹏)